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Modern solutions of electronic journals show the same problems: a 
complex interface, a long response of one or another action, numerous errors 
and bugs, poor security against hacking, low fault tolerance under heavy loads 
(especially during a session)

Сучасні рішення електронних журналів показують однакові 
проблеми: складний інтерфейс, довгий відгук тієї або іншої дії, численні 
помилки і бати, слабка захищеність від злому, низька відмово стійкість при 
великих навантаженнях (особливо під час сесії).

Для адекватного реагування на зміни ринку освітніх послуг, яке 
дозволяє домагатися постійного вдосконалення процесу, слід мати єдину 
базу даних, що забезпечує зв'язок між інформаційно-програмними 
комплексами управління освітньою діяльністю, системою оцінки якості 
підготовки, кадровим обліком, документообігом, Інтернет-ресурсами та 
бібліотечними системами.

До Інтернет-ресурсів належать: офіційні сайти ВНЗ які є основним 
джерелом інформації з ВНЗ, і які розбили за факультетами, кафедрами та 
спеціальностями. На сайті студенти, співробітники та зацікавлені особи 
можуть знайти актуальну інформацію, зокрема, дані про успішність, 
розклад занять, інформацію про події в науковому, навчальному, 
суспільному житті ВНЗ тощо. В усіх підрозділах ВНЗ повинен бути 
реалізований доступ до бази даних.

Впровадження повнотекстової бази даних має забезпечити вільний 
доступ студентів і викладачів до журналу.

В рамках цієї програми повинна діяти система оцінки якості 
підготовки студентів. Створення системи оцінки якості підготовки 
студентів включає у себе ведення журналу оцінок та відвідуваності.

Ведення журналу дозволяє:
-  оцінювати успішність вивчення студентами дисциплін і модулів 

дисциплін;
-  коригувати вивчення окремих тем дисциплін відповідно до 

отриманих результатів;
-  оцінювати якість викладання (при статистиці за кілька семестрів).
Система повинна підтримувати обмін файлами будь-яких форматів

як між викладачем і деканатом.
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Для забезпечення процесу перевірки успішності за посередництвом 
електронної пошти, необхідно надати студентам і співробітникам можливість 
отримання необхідної інформації з бази електронних навчально-методичних 
ресурсів ВНЗ (якщо університет сам цього забажає).

У рамках випускної кваліфікаційної роботи автора доповіді 
розробляється Web-сервіс забезпечення інформаційного супроводження 
освітніх послуг студентам, який повинен вирішити частку задач, що 
описані вище.

Особливу увагу при розробці буде виділено на локалізацію. Відомо, 
що саме коректний ввід та вивід грають важливу роль при веденні журналу 
на всіх рівнях. Так, якщо у базі даних буде одна інформація (наприклад, 
студент Піткович буде занесений до БД як «Питкович» - це приведе до 
складного конфлікту. З метою попередження таких помилок буде 
здійснено ряд тестів, що дозволить:

- перевіряти данні на всіх рівнях вводу у динамічному режимі;
- уникнути конфліктів;
- забезпечити коректну та надійну роботу системи;
- попередити помилки «людського фактору».

186


